

令和7年1月7日
社会福祉法人 生活工房

入札公告に記載内容の訂正とお詫び

令和7年1月6日に公告いたしました（仮称）生活工房稲城ホーム 新築工事の入札公告書に誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

【訂正箇所】 入札公告書 1 ページ目 入札参加資格の欄 2（4）

誤：東京都の令和6年度建設工事(物品買入れ)等競争入札参加有資格者で、格付けがCランク以上であること

正：東京都の令和6年度建設工事等競争入札参加有資格者で、格付けがCランク以上であること